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                                                                                              Παλ. Φάληρο, 10/06/2024 

     Προς 
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗ ΣΜΥΡΝΗΣ  
                                                                                            
Αγαπητοί μας, 

 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε από καρδιάς την 
Διεύθυνση, το Σύλλογο των Διδασκόντων, τους Γονείς και ιδιαίτερα τους 
Μαθητές του Πρότυπου Γυμνασίου Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης, που 
αγκάλιασαν το σωματείο ΠΑΙ.Δ.Υ., Παιδί, Δύναμη, Υπομονή και ενίσχυσαν 
τους σκοπούς του. 
Πιο συγκεκριμένα μετά από την ενημέρωση που έκανε η αντιπρόεδρος του 
σωματείου, Ειρήνη Κοκορέτση στους μαθητές του Γυμνασίου, για το 
σωματείο ,τους σκοπούς του αλλά και γενικότερα για την τεράστια σημασία 
και τα οφέλη του εθελοντισμού, τα παιδιά με την καθοδήγηση της 
καθηγήτριάς τους , κατάφεραν να συγκεντρώσουν και να δημιουργήσουν 
υπέροχα αντικείμενα το οποία και διέθεσαν στο Φεστιβάλ Εκπαιδευτικών 
Δραστηριοτήτων το οποίο έλαβε χώρο τον Μάιο στην αίθουσα εκδηλώσεων 
της Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης. 
Το ποσόν των 950,00€ που συγκεντρώθηκε από την διάθεση των 
δημιουργημάτων των παιδιών, αλλά και από δωρεές των γονέων και άλλων 
παρευρισκόμενων, προσφέρθηκε στο σωματείο ως ενίσχυση για τους 
σκοπούς του. 
Στα άμεσα σχέδιά μας είναι η αγορά ενός αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή 
progetti medical rescue sam για το Πολύ–Ιατρείο της Κάσου και ενός 
Αναλυτή Αερίων Αίματος i15 του οίκου Edan για το Ιατρείο της Σχοινούσας, 
συνολικής αξίας 6.000,00 € περίπου. 
Καταλαβαίνεται πως το ποσό που συγκεντρώθηκε είναι ιδιαίτερα 
σημαντικό. Πιο σημαντικό όμως για εμάς είναι το πάθος, η χαρά και η αγάπη 
που έβαλαν οι μαθητές σας στη δράση τους ώστε να βοηθήσουν. Αν έχουν 
μέσα τους την αγάπη για τον εθελοντισμό μπορούμε να βλέπουμε με 
αισιοδοξία το μέλλον. 
Συγχαρητήρια στο σχολείο που τα εκπαιδεύει, ώστε εκτός από σπουδαίοι 
μαθητές να γίνονται και σπουδαίοι άνθρωποι. 
Ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ από εμάς και στην καθηγήτρια κα Μαγδαλίνα 
Ντίνου η οποία μας έφερε κοντά στους μαθητές και βοήθησε ώστε να 
υλοποιηθεί αυτή η δράση. 

 
Λίγα λόγια για το Σωματείο μας: 
Από μία σκέψη ζεστή και ανθρώπινη … μία σκέψη που έγινε στόχος … 
που έγινε σκοπός …γεννήθηκε ένα σωματείο και πήρε το όνομα: ΠΑΙ.Δ.Υ., 
Παιδί, Δύναμη, Υπομονή 
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Η φιλοσοφία του σωματείου μας εδράζεται στην προσπάθεια 
πολύπλευρης στήριξης των νοσούντων και νοσηλευομένων παιδιών και 
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των οικογενειών τους, με δράσεις που αποσκοπούν, όχι μόνο στην 
οικονομική βοήθεια, αλλά και στην ψυχολογική στήριξη, την κοινωνική 
συμμετοχή και επανένταξη, την διασκέδαση και την καλλιτεχνική και 
πολιτιστική δραστηριοποίηση. 

 
Το ΠΑΙ.Δ.Υ.αποτελεί ένα φωτεινό σημάδι, μία ελπίδα γι αυτά τα παιδιά 
και τους γονείς τους.Με την ενεργό συμμετοχή όλων μας και δουλεύοντας 
συλλογικά και με πίστη στο σκοπό μας, καταφέρvουμε να σταθούμε κοντά 
σε αυτούς που σήμερα, περισσότερο από ποτέ, μας έχουν ανάγκη. Με 
υπευθυνότητα, σύνεση και αγάπη, ευελπιστούμε να ανταποκριθούμε στα 
προβλήματα των οικογενειών, που έχουν παιδί που νοσεί ή νοσηλεύεται. 

 
Το Σωματείο μας δραστηριοποιείται: 
ΔΥΝΑΜΙΚΑ στην κατεύθυνση της οικονομικής ενίσχυσης οικογενειών, 
νοσούντων και νοσηλευομένων παιδιών, της οικονομικής στήριξης 
μονάδων παίδων και νοσηλευτικών ιδρυμάτων 
ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΑ με ένα ευρύ φάσμα δωρεών σε νοσηλευτικά ιδρύματα, που 
καλύπτουν από ανάγκες σε σύνηθες ιατροφαρμακευτικό υλικό έως 
ανάγκες αγοράς εξειδικευμένων ιατρικών μηχανημάτων νέας τεχνολογίας 
και τέλος λειτουργικές ανάγκες των μονάδων παίδων 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ με την οργάνωση, τη συμμετοχή και την υποστήριξη :  

 θεατρικών παραστάσεων προσαρμοσμένων να παίζονται σε 
μικρούς χώρους, για να παρουσιασθούν στις μονάδες παίδων των 
νοσοκομείων της χώρας και σε κέντρα για παιδιά με ειδικές ανάγκες 

 καλλιτεχνικών δρώμενων 
 εορταστικών εκδηλώσεων 
 Bazaar 
 καινοτόμων συλλογικών δράσεων  
 αθλητικών δράσεων  

 

Πιο συγκεκριμένα τα τελευταία χρόνια: 
 Αγοράσαμε ένα ειδικό κρεβάτι για τον μικρό Λ. στη Θεσσαλονίκη

 Συνεχίσαμε και συνεχίζουμε να στηρίζουμε, την μικρή Γ. στη 
Λάρισα,προσφέροντάς της το νέο της αμαξίδιο, έναν ορθοστάτη, 
καθώς και είδη που της είναι απαραίτητα για την καθημερινή της 
υγιεινή.

 Καλύψαμε τα έξοδα του ξενώνα, που φιλοξένησε τον μικρό Β. 
στην Ιταλία, κατά τη διάρκεια των εξετάσεων που έπρεπε να 
επαναλάβει, σε συνέχεια του χειρουργείου που είχε κάνει το 
2019.

 Στηρίξαμε τον μικρό Μ. από την Κρήτη που νοσηλεύτηκε για 
μεγάλο χρονικό διάστημα στην Ιταλία μετά από χειρουργική 
επέμβαση που πραγματοποίησε εκεί. Παράλληλα βρισκόμαστε σε
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επαφή με την οικογένειά του περιμένοντας ένα δεύτερο 
χειρουργείο που θα γίνει το επόμενο διάστημα 

 Τα τελευταία δέκα χρόνια κάθε Χριστούγεννα βρισκόμαστε στο 
πλευρό των παιδιών που νοσηλεύονται στο νοσοκομείο παίδων 
“Αγλαΐα Κυριακού’ προσφέροντας δώρα στους μικρούς ασθενείς 
αλλά και τους γιατρούς και τους νοσηλευτές.

 Σε συνεργασία με τον Δήμο Παλαίου Φαλήρου, συγκεντρώσαμε 
χρήματα, για να στηρίξουμε τον νεαρό Γ., ο οποίος νοσηλευόταν 
στην Γερμανία.

 Διοργανώνουμε σταθερά τα τελευταία χρόνια αιμοδοσία, για την 
τράπεζα αίματος ΠΑΙ.Δ.Υ.– ΜΙΛΩΝ, υπό την αιγίδα της τράπεζας 
αίματος Δημήτρης Βλων.

 Πραγματοποιήσαμε δωρεά ειδικών κρεβατιών αξίας 6.079,00 
ευρώ, που παραδώσαμε στο νοσοκομείο Π.Α.Γ.Ν.Η 
(Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου) στην Κλινική 
Αιματολογίας και Ογκολογίας Παίδων. Η δωρεά έγινε στη μνήμη 
του μικρού Χ. σε συνεργασία με τη μητέρα του Αναστασία 
Βασκούδη. Ο Χ. είχε διαγνωστεί με Διάχυτο Γλοίωμα Γέφυρας 
Εγκεφάλου (DIPG- καρκίνος εγκεφάλου) και έφυγε από τη ζωή τον 
Μάρτιο του 2019 αφού πάλεψε γενναία 21 μήνες με τον καρκίνο.

 Ενοικιάσαμε κατοικία στην οικογένεια του μικρού Π. από την Πάτρα 
ο οποίος χρειάστηκε να κάνει τις θεραπείες του στο νοσοκομείο 
Ελπίδα για περίπου δύο μήνες .

 Εξοπλίσαμε με ηλεκτρονικούς υπολογιστές και εκτυπωτές το τμήμα 
χειρουργικής του νοσοκομείου παίδων Αγία Σοφία .

 Προμηθεύσαμε σε συνεργασία με την εταιρεία AFFIDEA Ελλάδος, 
την συσκευή εκπαίδευσης λαπαροσκόπησης Aspire Simulator για 
την εκπαίδευση των γιατρών.

 Τα τελευταία επτά χρόνια στηρίξαμε την οικογένεια του Α.Ν ο 
οποίος έδινε μάχη με τον καρκίνο .Πληρώσαμε τα εισιτήρια της 
οικογένειας όταν ο μικρός τότε Α. μεταφέρθηκε για να 
χειρουργηθεί στο Άμστερνταμ και καλύψαμε τα έξοδα του ξενώνα 
κατά το διάστημα που παρέμειναν εκεί .
«Χαρίσαμε» διακοπές στον ίδιο και την οικογένειά του , κάτι που 
είχαν μεγάλη ανάγκη έπειτα από την δύσκολη περίοδο των 
χημειοθεραπειών του. 
Ενοικιάσαμε τον ιατρικό εξοπλισμό που χρειάστηκε το παιδί στο 
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σπίτι όταν επέστρεψε σπίτι του . 
Δυστυχώς τον Σεπτέμβριο του 2023 ο νεαρός Α. έφυγε από τη ζωή. 
Το σωματείο διοργάνωσε τον περασμένο Απρίλιο στη μνήμη του Α., 
σε συνεργασία με την οικογένεια και τους φίλους του, τουρνουά 
ποδοσφαίρου με τίτλο « LEGENDS NEVER DIE» . 
Το τουρνουά πραγματοποιήθηκε στην πόλη που μεγάλωσε ο Α. στο 
Ελληνικό με την στήριξη των δήμων Αργυρούπολης- Ελληνικού και 
Παλαιού Φαλήρου ,ενώ συμμετείχαν η ποδοσφαιρική ομάδα του 
σωματείου των Ελλήνων ηθοποιών, των υπαλλήλων της Βουλής 
των Ελλήνων και του Δήμου Σουρμένων . Από τα έσοδα του 
τουρνουά αγοράσθηκε ένα holter ρυθμού αξίας 5.000 ευρώ το 
οποίο έγινε δωρεά στο καρδιολογικό τμήμα του νοσοκομείου 
Παίδων Π.Α Κυριακού. 

…. και συνεχίζουμε, καθώς είμαστε σε συνεχή επικοινωνία με άτομα, 
φορείς, Δήμους και νοσοκομεία , ώστε να καλύπτουμε ανάγκες των μικρών 
παιδιών και των οικογενειών τους. Οι ανάγκες είναι συνεχείς και εμείς 
προσπαθούμε με τις λίγες δυνάμεις μας και κυρίως την οικονομική 
βοήθεια των μελών και φίλων μας να ανταποκρινόμαστε σε κάθε 
περίπτωση . 

Ελπίζουμε και στοχεύουμε πάντα σε γόνιμες συνεργασίες , ώστε να 
μπορούμε να σταθούμε αρωγοί στον πόνο και τις ανάγκες των παιδιών και 
των οικογενειών τους. 

 
 

Με εκτίμηση, 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΠΑΙ.Δ.Υ. 
Μαρία Μηλαΐτη 
Τηλ. Επικοινωνίας: 6944361563 
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